



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№41/ОКТЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	30
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	33

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 18 по 24 октября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Приангарье проводник высадил студентов из вагона ранее пункта назначения

В июле 2024 года проводник пассажирского поезда высадил студентов из вагона, не доставив их до пункта назначения. Об этом сообщает пресс-служба Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

В связи с тем, что пассажиры вышли раньше, чем было запланировано, они переплатили за проезд.

Транспортная прокуратура привлекла к ответственности сотрудника железнодорожного транспорта по ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ (оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов). Студентам компенсировали деньги, переплаченные за проезд.

Источник: ИА «Байкал24», 17.10.2024

Пассажирский поезд столкнулся с микроавтобусом в Иркутской области, водитель погиб

Столкновение пассажирского поезда с микроавтобусом произошло на железнодорожном переезде в районе города Усть-Кут в Иркутской области, сообщает пресс-служба Восточного межрегионального следственного управления на транспорте.

«В результате происшествия погиб водитель автомобиля. Братским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта)», – говорится в сообщении.

Уточняется, что поезд следовал по маршруту «Кисловодск – Тында».

В свою очередь в пресс-службе Восточно-Сибирской железной дороги (ВСЖД, филиал РЖД) «Интерфаксу» сообщили, что пассажиры и локомотивная бригада пассажирского поезда за медицинской помощью не обращались, схода подвижного состава нет.

По мнению ВСЖД, причиной ДТП стал выезд автомобиля на пути перед приближающимся поездом.

«Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось», – пояснил сотрудник пресс-службы.

Он уточнил, что ДТП произошло на железнодорожном переезде между станциями Янталь и Лена.

Источник: ИА «Интерфакс», 18.10.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Семь вагонов сошли с рельсов под Муромом во Владимирской области

Семь грузовых вагонов сошли с рельсов под Муромом во Владимирской области. Об этом сообщает пресс-служба Приволжской транспортной прокуратуры.

По информации ведомства, инцидент произошел вечером 17 октября во время выполнения маневровых работ. Шесть вагонов были пустыми, а один загружен трубами.

В результате происшествия никто не пострадал, однако оказалась повреждена путевая инфраструктура.

«Владимирская транспортная прокуратура проводит проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – говорится в сообщении.

Причины схода устанавливаются. На месте проводятся восстановительные работы, сбой в графике движения поездов не допущено.

Источники: РЕН ТВ – сайт, ИА «РЕХ», Свободная пресса, Регионы России, 33-ьюс.ру, 18.10.2024

Поезд насмерть сбил мужчину в Нижегородской области

Неизвестный мужчина погиб под колесами поезда в Володарском округе Нижегородской области. Трагедия произошла на станции Горбатовка.

По факту произошедшего проводится проверка, личность погибшего устанавливается.

Источники: Московский комсомолец Нижний Новгород, Открытый Нижний, 22.10.2024

Электричка чуть не сбила автобус с людьми в Нижегородской области

Автобус с людьми застрял на железнодорожном переезде в Лукино Нижегородской области. Об этом сообщает в группе «Балахна Live» в «ВКонтакте».

Происшествие случилось утром 21 октября с автобусом № 203. Он отправился в Нижний Новгород от остановки «Детская поликлиника» около 06:50. В Лукино образовалась пробка, и водитель поспешил ее объехать.

На переезде семафор показал красный свет для движения, но водитель решил «проскочить», однако шлагбаум опустился и нижние ограничители поднялись, а автобус встал на рельсах. В этот момент к нему приближалась электричка, и пассажиры в ужасе просили открыть двери.

В итоге, в ситуацию вмешалась дежурившая на переезде женщина. Она опустила нижний ограничитель и транспортное средство смогло покинуть опасный участок.

Источники: В Городе Н, ИА «Говорит Нижний», НьюсНН, 22.10.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования на железной дороге

По предварительным данным, утром 20 сентября 2024 года на станции Татарская Западно-Сибирской железной дороги грузовым поездом травмирован 19-летний житель города Татарска Новосибирской области, который шел вдоль пути и не заметил приближавшийся подвижной состав. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако, ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший скончался на месте происшествия.

Следователями Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, ngs.ru, 20.10.2024

Подозреваемого в поджоге оборудования на железной дороге задержали в Омске

Житель Омска стал фигурантом дела о поджоге релейного шкафа на железнодорожной станции в областном центре, сообщает пресс-служба Управления на транспорте МВД России по СФО.

Предварительно установлено, что 27-летний подозреваемый в одном из мессенджеров связался с участниками украинской террористической организации и получил от них задание поджечь релейный шкаф на железнодорожной станции в Омске.

«В ночное время, выполняя указания кураторов, фигурант с помощью горюче-смазочных материалов совершил поджог. Обещанное денежное вознаграждение за свои противоправные действия он так и не получил», – говорится в сообщении.

Подозреваемый был задержан сотрудниками региональных УФСБ и УМВД при силовой поддержке Росгвардии.

Как уточнила журналистам официальный представитель УФСБ России по Омской области Ирина Руснак, теракт был совершен на станции Московка Западно-Сибирской железной дороги.

В ходе допроса задержанный дал признательные показания.

«В частности, сообщил, что (...) инициативно вступил в ряды запрещенной в России террористической организации с целью ведения боевых действий на территории Украины против Вооруженных Сил РФ. После этого на него в мессенджере «Телеграм» вышел «связной» с заданием поджечь железнодорожное оборудование по указанным в сообщении координатам», – прокомментировала Руснак.

Кроме этого, по ее словам, для подтверждения статуса участника террористической организации он наносил надписи на фасадах зданий в общественных местах, дискредитирующие действующую власть РФ.

В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 205 УК РФ (террористический акт), он арестован.

Источник: interfax-russia.ru, 22.10.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Реакция локомотивной бригады спасла жизнь пьяного пассажира

Локомотивная бригада Калининградской дирекции тяги 17 июля работала на участке главного хода КЖД Черняховск – Знаменск. На маневровом тепловозе ТЭМ18ДМ-265 локомотивщики перевозили железнодорожные плети для предстоящего ремонта пути.

После завершения работ около 17.00 мск они проследовали на станцию Знаменск. Дорога к ней шла по кривой, а затем после нескольких сотен метров выходила на мост.

«По правой стороне в габаритах подвижного состава я увидел на путепроводе человека. Быстро оценил обстановку. До него оставалось не более 200 м. Чтобы предотвратить наезд, я применил режим экстренного торможения. Машина замедлила ход», – рассказывает Тарас Вишневский.

На железнодорожном мосту находился мужчина, который не реагировал ни на приближающийся локомотив, ни на сигнальные гудки. Как выяснилось, нарушитель был в состоянии сильного алкогольного опьянения и не собирался покидать опасное для него место. Его удалось увести с путепровода, прибегнув к помощи работников транспортной безопасности.

Локомотивная бригада сразу же доложила о случившемся дежурному по станции, а затем информацию передали в линейный отдел полиции города Черняховск, чтобы предотвратить ещё одно возможное ЧП.

«Действия гражданина были непредсказуемыми, и ещё неизвестно, как бы он повёл себя в дальнейшем. А по этому участку пути примерно через час должен был проследовать пригородный поезд с пассажирами», – пояснил машинист.

Нарушителя забрал полицейский наряд.

Это не первый случай в практике Тараса Вишневого, когда локомотивная бригада под его управлением не допустила гибели человека под колёсами поезда. Три года назад трагедии удалось избежать рядом со станцией Гусев. Во время вечернего рейса железнодорожник заметил мужчину, сидящего на рельсах, и нажал на тормоза.

Он трудится на Калининградской магистрали более 10 лет и с 2017 года управляет тепловозами. А впервые в кабине локомотива будущий машинист оказался в пять лет. Родители Тараса – тоже железнодорожники. Оба работали в локомотивном депо на станции Черняховск, и отец по субботам часто брал сына в депо. С тех пор Тараса покорили стальные машины-громадины.

«В пятом классе я твёрдо решил, что буду машинистом. Вот уже 11 лет иду по выбранному пути и продолжаю семейную традицию», – говорит он.

Источник: Гудок (Калининградская магистраль), 18.10.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мэр Кузнецка о сбитом поезде мальчике: «Теряем ребятишек на ровном месте»

Глава Кузнецка Сергей Златогорский в ходе совещания обратил внимание на трагедию, которая произошла 16 октября. В тот день 14-летнего подростка сбил поезд.

«Погиб мальчонка. Сбил его поезд при переходе. Переход не охраняемый, но переход. Трудно сказать, что конкретно, но был в наушниках. И машинист давал там сигналы и экстренное торможение и все, но, видимо, не услышал или что. Поэтому внимательность и аккуратность на дорогах, железных дорогах. Я уж не знаю, что в этих наушниках, какой фон идет. Скорее всего, вот эти современные ритмы, которые ни музыки, ни текста, один удар по мозгам. Поэтому на этом примере печальном надо соответствующие профилактические мероприятия проводить. Теряем ребятишек на ровном месте», – высказался глава города.

Напомним, ранее по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта было возбуждено уголовное дело.

Источники: penza.bezformata.com (г. Пенза, Пензенская Область), Penza.press (г. Пенза, Пензенская Область), 21.10.2024

ДТП на Куйбышевской железной дороге в Башкирии унесли жизни двух человек

В Башкирии за январь-сентябрь текущего года произошло пять случаев столкновения автомобилей и поездов на переездах Куйбышевской магистрали, и еще пять случаев – вне переезда. Это, как сообщает Министерства транспорта и дорожного хозяйства республики, на 40% больше, чем за тот же период в 2023-м.

Причинами происшествий, утверждают власти, стали грубые нарушения правил дорожного движения водителями авто. За девять месяцев 2024-го в ДТП на железнодорожных переездах Куйбышевской железной дороги пострадали восемь человек, из них двое погибли.

Минтранс призвал водителей быть внимательными при проезде через железную дорогу и соблюдать ПДД.

– Напоминаем, что тяжелый грузовой состав в силу своей большой инерции проходит тормозной путь примерно в 1200-1500 метров. Не выезжайте

на железнодорожный переезд, не убедившись в отсутствии приближающегося состава! – заявили в ведомстве.

Источники: Газета «Комсомольская правда – Уфа» (Г. Уфа, Республика Башкортостан), 22.10.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Девушка пострадала на железной дороге под Воскресенском

Девушка 18-ти лет серьезно пострадала на Рязанском направлении МЖД. Она получила травмы на 85 километре в районе перегона станций Воскресенск – Виноградово. Об этом информирует Западное межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ.

ЧП произошло 21 октября. Как именно травмировалась девушка, не сообщается. Вероятней всего, попала под поезд. Пострадавшую госпитализировали в медучреждение. Ей оказывается необходимая помощь.

Следователи устанавливают причины и обстоятельства происшествия.

Источник: mk-mosobl.ru, 22.10.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Транспортная прокуратура потребовала устранить нарушения на железнодорожном переезде на Сырковском шоссе

Новгородская транспортная прокуратура потребовала устранить нарушения на железнодорожном переезде на Сырковском шоссе в Великом Новгороде.

Требования были предъявлены после проверки содержания и эксплуатации железнодорожного переезда, проведённой по обращению. Прокуратура установила, что на асфальтобетонном покрытии объекта имеются дефекты и выбоины.

Исполняющий обязанности транспортного прокурора внес представление начальнику Маловишерской дистанции пути, возбудил дело об административном правонарушении. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.

Источник: gvn.ru, 17.10.2024

В Санкт-Петербурге из-за поджога повреждены два релейных шкафа железной дороги

Неизвестные лица подожгли два релейных шкафа на Октябрьской железной дороге (ОЖД) в Санкт-Петербурге. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе ОЖД.

«В 02:19 зафиксировано возгорание двух релейных шкафов на перегоне Красное село – Горелово Октябрьской железной дороги. По предварительной информации, в результате поджога», – рассказали в пресс-службе.

На место после инцидента вызваны ремонтные бригады, которые займутся устранением повреждений.

Источник: tass.ru, 23.10.2024

Мыза-Ивановка: дорога через опасность

Как вы добираетесь на работу? А ваши дети в школу? А вот жители поселка Мыза-Ивановка, чтобы дойти до ближайшей остановки, должны либо идти по полю несколько километров или рисковать жизнью, преодолевая

кратчайший путь железнодорожным путем. И в перспективе эта ситуация не скоро решится. Детали смотрите далее.

Успеть перебежать железную дорогу и не попасть под поезд с коляской на руках – обыденность для мамы 9-месячного малыша. Кто-то назовет это халатностью, а кто-то – единственным способом спасти жизнь ребенка.

Я рискую. А что мне делать? Мне нужно вызвать скорую. Мне нужно самой как-то съездить к врачу. Ребенок у меня заболел. У нее была температура 39,8. Она была вся красная, вялая, скорая отказалась ехать, естественно. Благо было еще тепло, лето, я ее взяла на руки, и мы с ней бегом-бегом бежим до моста, оттуда садимся на такси и срочно выезжаем в больницу. Еще немного, и было бы плохо.

Еще недавно жители поселка Мыза-Ивановка даже не предполагали, что столкнутся с такой проблемой. Несколько десятилетий они пользовались мостом через Ижору, но из-за аварийного состояния его снесли.

Неудивительно, почему жители рискуют своей жизнью: до остановки приблизительно 100 метров, к тому же в ближайшее время там откроется сетевой магазин. Кстати, это сооружение для поездов имеет специальный проход, предназначенный только для сотрудников РЖД. А для обычных людей пересечение путей в неположенных местах обернется штрафом в размере 500 рублей.

Сотрудникам Октябрьской железной дороги было известно о печальном виде сооружения еще в 2023 году. С того момента они неоднократно говорили администрации сельского поселения о намерениях демонтировать мост.

Есть еще другой путь – три километра по грунтовой дороге с ямами и без освещения. Да и то, автомобилисты тоже не рады данному исходу, например, приходится раз в полгода менять подвеску.

«По дороге у нас очень тяжело ехать, у нас вот этого ребенка очень укачивает, то есть едем мы очень медленно, дорога занимает намного больше времени, и, соответственно, машина ремонтируется намного чаще. Сейчас у нас проблемы с запчастями, рассказала Ольга Смирнова, жительница пос. Мыза-Ивановка:

– Такси и скорые отказываются пользоваться таким маршрутом, и люди добираются либо пешком, либо на машине, если имеется, поэтому власти еще в прошлом году приступили к ремонту дорог

«В следующем году запланированы работы по ремонту дороги от моста до мемориала «Гвоздика», и остаются еще два участка дороги, которые запланированы к ремонту в 2026 году. Это ремонт улицы Фабричная в асфальте и ремонт проселочной дороги от очистных сооружений до улицы 4-я Тяговая в поселке Мыза-Ивановка», – говорит Елена Иваева, и.о. главы администрации Пудостьского сельского поселения

Единственное, что остается делать в такой безвыходной ситуации жителям еще несколько лет, – это отдавать значительную часть зарплаты в автомастерских, оснащать фонариками детей, чтобы они добирались в школу по темному полю зимой или продолжать рисковать жизнью, нарушая закон.

Источник: ЛенТВ 24, 17.10.2024

Неполадки сбили расписание электричек, спешивших в Санкт-Петербург

Часть пригородных поездов, следовавших в Санкт-Петербург 19 октября, задержалась в пути из-за технических сложностей. Пассажирам пришлось ждать до получаса.

На сбой в железнодорожном движении в субботу вечером пожаловалась читательница «Фонтанки». «Некоторые поезда Варшавского хода пускают Балтийским. Что происходит, не говорят», – написала она.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги объяснили, что пять пригородных поездов задержались на перегоне Сиверская – Гатчина. Причины – технического характера.

В списке опоздавших № 7958 Сиверская – Санкт-Петербург, № 812 Печоры – Санкт-Петербург. Кроме того, задержались три поезда из Луги: № 6116, № 6118, № 6120.

В пресс-службе уточнили, что минимальное время отставания от графика составило 7 минут, максимальное – порядка получаса.

«В настоящее время движение поездов осуществляется в штатном режиме», – добавили в ОЖД.

Источник: fontanka.ru, 19.10.2024

Прокуратура добилась ремонта железнодорожных переездов в Тверской, Тамбовской и Тульской областях

Межрегиональной транспортной прокуратурой проведены проверки по обращениям граждан, обратившихся на личный прием по вопросам неудовлетворительного состояния железнодорожных переездов в Тверской, Тамбовской и Тульской областях.

Проверкой установлено, что ряд переездов в городах Тамбов, Узловая, Вышний Волочек не соответствовал требованиям законодательства о безопасности движения.

Автодорожное покрытие переездов имело многочисленные выбоины, отсутствовала горизонтальная разметка и др.

В целях устранения выявленных нарушений транспортными прокурорами внесены представления в структурные подразделения в ОАО «РЖД».

После вмешательства прокуратуры переезды отремонтированы и приведены в нормативное состояние.

Виновные должностные лица понесли административную ответственность в виде штрафов

Источник: epp.genproc.gov.ru, 17.10.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Волгоградка пристыдила РЖД за пьяного дебошира в электричке

Реакция сотрудников безопасности и контролера на беспредел нетрезвых дебоширов в электричке возмутила волгоградку.

Девушка рассказала, что возвращалась в Красноармейский из центра электропоездом, который отходит в 19.30 от станции Волгоград-2 в сторону Красноармейского.

Возмутившая девушку компания ехала в противоположном конце вагона, но ощутить все прелести соседства пришлось и ей.

– Всю дорогу в вагоне жутко воняло перегаром. Но это еще полбеды. Компания здоровенных мужиков, выглядящих как персонажи из сводок МВД, всю дорогу на весь вагон обсуждала интимные подробности, громко материлась и задевала пассажиров. Девушке, которая рискнула сделать им замечание, посоветовали захлопнуть форточку.

Компанию ни капельки не смущало, что в вагоне едут дети и пожилые люди, женщины. Но больше всего меня возмутило, что никто из персонала поезда за всю дорогу не сделал наглецам замечания. Молча сидела и смотрела на это гадство кондуктор-проводник, молча прошли мимо два сотрудника службы безопасности. Хотя при них дебоширы даже не пытались вести себя потише. Да по ним и без этого было видно, что компания на взводе. Как так? РЖД вообще не гарантирует безопасность и порядок в своем транспорте? У них, насколько я знаю, есть все полномочия высаживать таких пассажиров, – возмутилась волгоградка.

По словам жительницы Красноармейского, доехав до своей станции, она связалась с ОАО «РЖД» и оставила жалобу на поездку.

Источник: ИИ «Блокнот. Волгоград», 19.10.2024

В Волгоградской области окончено предварительное расследование уголовного дела о крупном хищении дизельного топлива

«Следователем следственного отдела Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте завершено предварительное расследование уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 158 УК РФ. Десять соучастников кражи предстанут перед судом.

По версии следствия, в 2023 году неработающий местный житель предложил работникам локомотивного депо Приволжской железной дороги

поучаствовать в криминальном бизнесе. На протяжении нескольких месяцев они перекачивали дизельное топливо из баков тепловозов в емкости грузовых автомобилей во время незапланированных стоянок. Затем реализовывали его частным лицам. Общий ущерб, причиненный собственнику, составил порядка трех с половиной миллионов рублей.

В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские совместно с коллегами из УФСБ России по Волгоградской области задержали подозреваемых с поличным. В ходе обыска изъят большой объем дизельного топлива.

Один из фигурантов заключил досудебное соглашение. Ему вынесен приговор и назначено наказание в виде трех лет и шести месяцев лишения свободы условно.

В настоящее время предварительное расследование уголовного дела окончено. С утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в Иловлинский районный суд Волгоградской области для рассмотрения по существу», – сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.

Источники: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, ИИ «Высота 102», официальный сайт МВД РФ, ИИ «Piter TV», ИИ «МВД Медиа», ИИ «АиФ – Нижнее Поволжье», 22.10.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На переезде в Ярославле локомотив сбил автомобиль

Выезд автомобиля на пути перед приближающимся маневровым локомотивом стал причиной ДТП на переезде в Ярославле. Об этом сообщает официальный телеграмм-канал Северной железной дороги.

18 октября в 16.30 на железнодорожном переезде перегона Филино – Порт в Ярославле водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся маневровым локомотивом. Несмотря на то, что машинист предпринял экстренное торможение, столкновения избежать не удалось. По предварительным данным, пострадавших нет, схода подвижного состава нет.

Северная железная дорога призывает водителей проявлять бдительность на опасных участках дороги и не нарушать ПДД.

Источник: ИП «ЯрКуб», 21.10.2024

Пьяный череповчанин погиб, попав под грузовой поезд

Трагедия произошла на 479 километре перегона Хемалда – Череповец-1. По информации вологодского ЛО МВД на транспорте, мужчина переходил железнодорожное полотно, не убедившись в отсутствии проходящих поездов. В это время по путям двигался грузовой состав. Машинист подал звуковые и световые сигналы, а также применил экстренное торможение. Однако столкновения избежать не удалось. От полученных травм пешеход скончался. Его личность установлена: это 48-летний череповчанин. В момент происшествия он был пьян.

По факту случившегося правоохранители проводят проверку. Также разыскиваются родственники погибшего мужчины.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Вологде», 21.10.2024

«Встали где-то в лесу»: в Ярославской области произошла задержка поездов

В Ярославской области в ночь на 23 октября произошла задержка поездов. На ситуацию пожаловались пассажиры. Например, поезд «Москва –

Кострома» должен был прибыть на конечную станцию в 04:55. Но в итоге приехал на 50 минут позже.

– Мы встали где-то в лесу под Ростовом, проводники толком ничего не говорили. При этом многие пассажиры спросонья не поняли, что была задержка. Они уже в 04:40 начали собирать вещи и готовиться к выходу. Но проводники им сказали, что мы только прибыли к Нерехте, а до Костромы еще 50 минут, – рассказала костромичка Ольга portalу Kostroma.today.

На Северной железной дороге подтвердили, что проблема с движением составов действительно была.

– 23 октября на участке Александров – Ярославль-Главный по техническим причинам были задержаны пассажирские поезда № 148 «Москва – Кострома» и № 78 «Москва – Абакан». Время задержки составило менее часа. Северная железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленные неудобства, – прокомментировали в компании изданию 76.RU.

По данным железнодорожников, в Кострому поезд прибыл с опозданием. А состав «Москва – Абакан» уже наверстал время простоя и сейчас движется в обычном графике.

Источник: 76.ru, 23.10.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тюменцы жалуются на массовые задержки поездов. Что рассказали в ОАО «РЖД»

В Тюмени из-за выросшего объема перевозок участились задержки поездов. Задержки связаны с высокой загруженностью железнодорожных путей и их ремонтом.

В сентябре-октябре в Тюмени участились задержки поездов – как на прибытие, так и на отправку. Об этом РБК Тюмень сообщили читатели. По их словам, задержки достигали двух-трех часов, при этом рейсы переносились в расписании каждые 10-15 минут.

В РЖД проблему признали и сообщили РБК Тюмень, что задержки обусловлены техническими причинами и ремонтом железнодорожных путей.

«В сентябре-октябре 2024 года некоторые поезда дальнего следования и пригородные поезда следовали с отставанием от графика по техническим причинам. Отмечающийся в настоящее время рост объемов грузовых и пассажирских перевозок происходит на фоне путевых работ на Свердловской и соседних железных дорогах, что отражается на скорости продвижения составов. Работы по обновлению пути проводятся на разных участках главного хода Транссиба и рокадных направлениях. СвЖД делает все возможное для внедрения технологических решений, обеспечивающих оптимальный пропуск поездов», – прокомментировали РБК Тюмень в пресс-службе РЖД.

При этом в Тюмени подорожал проезд в поездах. В первом полугодии 2024 г. стоимость проезда в плацкарте нефирменного поезда дальнего следования выросла на 23%, а в купе – на 15%. В фирменном поезде проезд в плацкарте стал дороже на 17%, а в купе – на 16%.

Источник: РБК Тюмень (t.rbc.ru) 17.10.2024

«Стоим часами – это настоящее испытание». Водители пожаловались на адские пробки в Кольцово

Причина заторов – закрытый железнодорожный переезд.

Гигантская пробка перед переездом.

В поселке Кольцово водители простаивают в многочасовых пробках. Все из-за ремонта железнодорожного переезда.

– Несколько дней назад закрыли переезд со стороны Реактивной и на улице Испытателей. Со стороны Бахчиванджи переезд открыт, но через

него теперь не проехать. Потому что на время ремонта закрытого переезда все поезда направили через него. Он постоянно закрывается, чтобы пропустить составы, – рассказал один из водителей.

Водители стоят по обе стороны переезда.

– Мы стоим в многочасовых пробках – это настоящее испытание на улице Испытателей. Мне по-другому домой не попасть, приходится с детьми в машине так мучиться, – рассказала жительница поселка Кольцово.

Мы обратились за комментарием в пресс-службу Свердловской железной дороги. Там сообщили, что ремонтники обновляют пути на перегоне Исток – Косулино и железнодорожный переезд. Ведомство заранее согласовало с районной администрацией пути объезда (через путепровод на ЕКАДе).

– Планируется, что железнодорожный переезд по улице Испытателей будет открыт для движения автотранспорта 24 октября во второй половине дня, – сообщили в пресс-службе СвЖД. – Просим автомобилистов с пониманием отнестись к сложившейся ситуации и учитывать ее при планировании поездки.

Недавно мы писали, как в самый разгар выходных водители застряли в жуткой пробке на трассе Екатеринбург – Шадринск – Курган. Затор образовался из-за дорожных работ.

А жители Академического страдают из-за проблем с общественным транспортом. Урбанист Алексей Кофман снял два показательных фото с остановки трамвая № 1. На обоих – толпы людей, надеющихся уехать в Академический.

Источник: E1.ru 23.10.2024

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На жителя Воронежа завели дело о государственной измене

Молодой воронежец стал фигурантом уголовного дела о государственной измене.

Юноша 2005 года рождения через мессенджер поддерживал связь с представителем украинского военизированного объединения, признанного в РФ террористическим, и выполнял его задания, сообщили в управлении ФСБ по региону.

Так молодой человек передал Украине сведения о волонтерской организации, помогающей российским бойцам на СВО. Затем извлек из тайника и распространил антироссийские листовки. Наконец, поджег шкаф с аппаратурой магистральной связи на Юго-Восточной железной дороге.

Против фигуранта возбуждено уголовное дело по трем статьям УК: государственная измена, участие в террористической организации и поджог объекта транспортной инфраструктуры, направленный на подрыв обороноспособности РФ. По решению суда подозреваемый помещен под стражу.

Источник: Российская газета, 17.10.2024

В Белгородской области вынесли приговор россиянке, планировавшей диверсию

Белгородский областной суд приговорил к 12,5 годам колонии россиянку, планировавшую диверсию на железнодорожных путях в Белгородской области по указанию украинских спецслужб, сообщили в пресс-службе УФСБ по региону.

«Собранные следственным отделом УФСБ России по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданке России, обвиняемой в подготовке к совершению диверсии на одном из объектов железнодорожного транспорта. Фигурант по заданию украинских спецслужб незаконно приобрела взрывное устройство и планировала совершить подрыв железнодорожных путей, проходящих по территории Белгородской области», – говорится в сообщении.

Отмечается, что преступление пресекли сотрудники регионального УФСБ. В отношении фигурантки расследовано уголовное дело по пункту «а» части 3 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение,

перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств) и части 3 статьи 30, пункту «а» части 2 статьи 281 УК РФ (покушение на диверсию).

«Приговором Белгородского областного суда она признана виновной в указанных преступлениях, ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет и шесть месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима и штрафа 300 тысяч рублей», – добавили в ведомстве.

Источник: РИА «Новости», Газета.ру, Новости.ру, Общественная служба новостей, Смотрим.ру, 17.10.2024

Суд приговорил россиянина к 16 годам за попытку взрыва на железной дороге

Россиянину вынесли приговор по статье о государственной измене за попытку совершить подрыв объекта железнодорожной инфраструктуры в Белгородской области, сообщили РБК в пресс-службе ФСБ Белгородской области. В спецслужбе уточнили, что осужденный был задержан с поличным.

«Собранные следственным отделом УФСБ России по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданину России, задержанному с поличным при подготовке к совершению диверсии на одном из объектов железнодорожного транспорта», – говорится в сообщении.

Как пояснили в пресс-службе, обвиняемый достал спрятанную взрывчатку с намерением совершить подрыв железнодорожного объекта в Белгородской области, затем его задержали силовики.

Уголовное дело расследовано по целому ряду статей Уголовного кодекса, в том числе по статье 275 о государственной измене.

Суд признал гражданина виновным и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 16 лет, три года из которых он будет отбывать в тюрьме, а остальной срок в колонии строгого режима.

Пресс-службы региональных железных дорог периодически сообщают о попытках «вмешательства» в работу объектов инфраструктуры. В сентябре локомотив и вагоны грузового поезда сошли с рельсов в Белгородской области из-за вмешательства в работу железнодорожного транспорта, сообщили в ЮВЖД.

Источник: Телекомпания «РБК», Смотрим.ру, Вечерняя Москва, РИА «Новости», Лента.ру, Российская газета, ИТАР ТАСС, Интерфакс, 18.10.2024

ЮВЖД опровергла информацию о закрытом движении по мосту в Лисках Воронежской области

В управлении Юго-Восточной железной дороги опровергли информацию о временном закрытии движения по железнодорожному мосту через Дон в Лисках Воронежской области.

Информация о временном закрытии движения по железнодорожному мосту в Лисках появилась в воронежских СМИ в понедельник. Отмечалось, что неподалеку от этого моста нашли подозрительный предмет, его осмотрели специалисты и не выявили угроз.

«Ряд средств массовой информации Воронежской области распространил информацию о том, что было временно закрыто движение поездов по железнодорожному мосту через реку Дон в Лисках. Публикации являются недостоверными, железнодорожный мост функционировал и функционирует в штатном режиме», – говорится в Telegram-канале ЮВЖД.

Источник: РИА Новости, 22.10.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Оренбурге суд удовлетворил исковое заявление прокурора к обвиняемому в коррупционном преступлении лицу

Промышленным районным судом г. Оренбурга рассмотрено уголовное дело по обвинению преподавателя Оренбургского техникума железнодорожного транспорта в получении от пяти студентов взяток в сумме 14,5 тыс. рублей за фиктивную сдачу промежуточной аттестации.

В рамках рассмотрения уголовного дела транспортным прокурором заявлен иск о взыскании с подсудимого в доход Российской Федерации денежных средств, полученных преступным путем.

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначен штраф в размере 25 тыс. рублей, исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Источники: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), Оренбург Медиа (orenburg.media), 17.10.2024

Новотроицким судом рассмотрено уголовное дело в отношении двух местных жителей, обвиняемых в покушении на кражу дизельного топлива

Как установлено в ходе судебного разбирательства, новотройчане пытались похитить из топливного бака тепловоза принадлежащее одному из предприятий г. Новотроицка, дизельное топливо в количестве 165 литров общей стоимостью более 8 тысяч рублей. Преступный умысел до конца довести не смогли, т.к. были задержаны сотрудниками полиции. В ходе следствия топливо изъято и возвращено организации-собственнику. В судебном заседании подсудимые вину признали полностью. Суд приговорил каждого из подсудимых к наказанию в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей, рассказали в пресс-службе Новотроицкого горсуда.

Источник: Ntsk.ru, 18.10.2024

В Оренбурге бухгалтер больницы присвоила почти миллион рублей

Транспортная прокуратура утвердила обвинение экс-главбуху больницы «РЖД-Медицина» в Оренбурге. По данным следствия, с апреля 2021 года по

июнь 2023 года подсудимая изготавливала фальшивые платежные поручения на перечисление денег. Всего злоумышленнице удалось похитить и перевести на свой счет 950 тысяч рублей.

Как сообщили в Оренбургской транспортной прокуратуре, дело передали на рассмотрение в Промышленный районный суд Оренбурга.

Источник: Orenburg.media, 18.10.2024

В Челябинской области транспортная прокуратура помогла пенсионерке получить социальные льготы

Златоустовская транспортная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении ее социальных прав. Установлено, что заявительнице отказано в предоставлении льгот и компенсаций, как лицу, вышедшему на пенсию с ОАО «РЖД».

Транспортная прокуратура обратилась в суд с иском обязать организацию признать женщину неработающей пенсионеркой и предоставить ей положенные выплаты.

Решением суда требования прокурора удовлетворены. В настоящее время ей предоставлены социальные льготы.

Источник: Уральская транспортная прокуратура, 18.10.2024

По иску транспортного прокурора выплачена компенсация морального вреда, причиненная в связи с гибелью близкого родственника

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена проверка в связи с травмированием мужчины пассажирским поездом. Установлено, что в апреле 2024 года на железнодорожных путях перегона Черный Отрог – Саракташ пассажирским поездом травмирован мужчина 1977 года рождения.

Транспортной прокуратурой в интересах его супруги в суд направлено исковое заявление о взыскании компенсации морального вреда с владельца источника повышенной опасности – ОАО «РЖД».

В результате вмешательства надзорного ведомства гражданке выплачено 100 тыс. рублей.

Источники: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), Комсомольская правда – Оренбург (orenburg.kp.ru), 22.10.2024

Челябинскую компанию оштрафовали на 1 млн рублей за взятку сотруднику РЖД

По иску Челябинской транспортной прокуратуры местную компанию оштрафовали на 1 млн руб. по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). Представитель организации передал взятку сотруднику ОАО «РЖД», сообщает пресс-служба надзорного ведомства.

Суд установил, что с марта 2020 года по июнь 2022 года работник компании передал должностному лицу ОАО «РЖД» незаконное вознаграждение в размере 92 тыс. руб. Взамен юридическое лицо получило необходимую ему служебную информацию, также были приняты меры для ускорения отправки вагонов организации.

Источники: Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), Городской портал Челябинск (gorodskoyportal.ru/chelyabinsk), 23.10.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.